

RIG.271.11.2012

Sprostowanie omyłki w SIWZ

Dotyczy: Sprostowania omyłki pisarskiej w SIWZ na budowę sieci kanalizacji sanitarnej tłoczno – grawitacyjnej na terenie gminy Bakałarzewo w obrębie: Stary Skazdub, Malinówka, Stara Kamionka, Kotowina z podłączeniem do istniejącej kanalizacji sanitarnej w Bakałarzewie oraz sieci wodociągowej w obrębie Kotowina”.

Zgodnie z art.38 pkt4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.Prawo zamówień publicznych Urząd Gminy Bakałarzewo informuje, że w SIWZ część I Instrukcja dla wykonawców w załączniku nr 1 formularzu ofertowym został omyłkowo popełniony błąd pisarski. Na stronie 2 w wersecie jest: „Oświadczamy, że jesteśmy związani ofertą do terminu ważności oferty wskazanego w SIWZ, t.j. przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert – do dnia 16. 06. 2012r.,powinno być: Oświadczamy, że jesteśmy związani ofertą do terminu ważności oferty wskazanego w SIWZ, t.j. przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert – do dnia 2012r.

Powyższe wyjaśnienia należy uwzględnić w trakcie przygotowania oferty.

Wprowadzenie zmiany do treści specyfikacji nie ma wpływu na zmianę treści ogłoszenia nr 155480-2012 z dnia 15.05.2012r.

WÓJT

mgr Tomasz Naruszewicz